

齐鲁晚报小报童营销秀报名啦

□本报与喜旺集团主办,旨在让孩子体验父母艰辛,锻炼沟通交流能力
□营销金奖可获1000元奖励,银奖可获500元,咨询电话:3159019,15314273903

本报7月7日讯(记者 臧振) 为了让孩子们在暑假丰富社会阅历,锻炼与人接触的能力,从小培养孩子的营销意识,齐鲁晚报“喜旺杯”小报童暑期营销秀即将开始。8日起,本报在淄博市范围内公开招募小报童,在营销秀中表现优秀的小报童可获千元现金奖励。

自2012年开始,本报小报童暑期营销秀已成功举办两年,千余名小报童通过体验售报,锻炼了

沟通能力,体味到了父母的艰辛,收获了成长,受到了老师、家长和孩子的一致好评。今年暑假刚刚开始,就有不少家长和往年的小报童致电本报,期待今年再次组织小报童营销秀活动,给孩子们提供一个锻炼和成长的舞台。

应广大读者要求,本报今年继续组织举办小报童暑期营销秀活动,为中小學生提供展示自我的平台,锻炼沟通交流的信心和技巧,增长见识,提高胆量,体验父

母赚钱的辛苦。让孩子们在这个暑假获得不一样的社会体验。

本报“喜旺杯”小报童暑期营销秀第一期活动暂定于7月14日开始,为期两周。本次活动由本报与烟台喜旺集团共同主办。

报名结束、售报启动前,我们将请专业人士对小报童进行培训。同时本报将为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽等物品,并开设新闻专版对表现优异的小报童进行报道。参与的小报童

每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。30份报纸卖完后,每位小报童可以根据自己的能力再购进齐鲁晚报销售,卖报收入归卖报小报童所有。参赛小报童每天除了得到售报应得的收入外,活动结束后,本报将根据最后卖报的数量和小报童的表现,对表现优异者给予现金、物品奖励。其中评出齐鲁晚报营销金奖1名,奖励现金1000元;齐鲁晚报营销银奖3名,

各奖励现金500元;营销铜奖10名,奖励全年齐鲁晚报一份。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,颁发齐鲁晚报荣誉证书。活动中,小报童还可把自己的感想写出来,本报将择优刊登。

活动报名地址:张店人民西路16号二楼西齐鲁晚报新闻部。活动咨询电话:15314273903,0533-3159019。短信报名方式:编辑姓名+年龄+住址+性别+身高发送到15314273903。

桑拿天逞威 当心“高温病”缠人

痢疾、红眼病等进入高发期,市民应注意个人卫生

本报7月7日讯(记者 樊伟宏 通讯员 郭艳) 小暑节气过后,淄博将迎来“桑拿天”。大范围持续高温很容易引发各种“高温病”。

7日,张店区第二人民医院预防保健科医生介绍,市民在生活中尤其要注意预防细菌性痢疾、急性出血性眼结膜炎、流行性感冒、乙脑和中暑等疾病。高温时易发生细菌性食物中毒和细菌性痢疾。菌痢主要感染对象为学龄前儿童、小学生及成年人。而急性出血性眼结膜炎(俗称红眼病)是由

肠道病毒引起的一种传染病,8月至9月为高发期。流感是由流行性感病毒引起的呼吸道传染病,临床上表现为高热、头痛、乏力等症状,8月至9月有一个季节性发病高峰。

“像这些疾病,首先要不喝生水,不吃不洁净的食品,饭便后要洗净手。同时注意室内经常开窗通风,使用空调时室内空调温度应保持在26℃至28℃,相对湿度保持在50%至60%,生活上保持规律,睡眠充足。一旦出现症状,应及时就治疗。”医生提醒。



肠道传染性疾病夏季高发。近日,不少患者在市中心医院输液治疗。 本报记者 王鸿哲 摄

上周环境空气质量状况公布 大气重点污染源一个多月来最少

本报7月7日讯(记者 王欣) 7日,市环保局公布了上周环境空气质量状况。上周高青、沂源天天空气质量良好;高新区已经连续两周二氧化氮平均浓度最高,同时,淄川区在二氧化硫和PM10浓度方面恶化幅度最大。两家企业超标排污,是一个多月来排污超标企业最少的一周。

在通报的重点污染源超标状况中,上周污染物超标排放企业,比大上周减少5家。按空气污染指数(AQI)计,上周各区县良好天数最多的是高青县和沂源县,均为7天。最少的为淄川区,为1天。与去年同比,高青县良好天数增加最多,增加2天,临淄区和桓台县良好天数减少最多,均减少2天。

二氧化硫平均浓度最高的是张店区和淄川区,最低的是沂源县。PM10平均浓度最高的是高新区,最低的是沂源县。PM2.5平均浓度最高的是周村区,最低的是博山区。

市社保处: 5万元帮扶金 助10余名学生圆梦

本报7月7日讯(记者 张童 通讯员 胡树青 焦玉姣) 4日,市社保处走进“结对帮扶村”沂源县鲁村镇姬家峪村,联合青岛一企业为10余名贫困学生捐助5万元帮扶金。市社保处从2013年开始,先后向该村捐助10余万元。

受助的学生均为刚参加完高考,成绩优秀的学生。学生代表张锐,今年高考总分641分。他说:“谢谢好心人的帮助,我一定好好学习,反哺家乡。”

市社保处工作人员、姬家峪村包村干部康仲武说,姬家峪村是省级贫困村,2013年,市社保处通过多方协调争取资金,先后4次到村调研,研究确定了修建拦水坝水利工程等9个扶贫项目,目前已有5项得到落实。

解除商品房买卖合同 通知更正

淄博沃尔德置业有限公司与部分客户签订《商品房买卖合同》,约定购买淄博沃尔德置业有限公司开发的商品房。因该部分客户未按约定偿还银行贷款,致使沃尔德公司承担责任,其行为以购成根本违约。现沃尔德公司决定依约解除合同。请以下客户在收到本通知之日起5日内,到公司办理相关手续。

姓名:谭子荣
身份证号码:370302198406013311
小区:怡安家园
楼房号码:21-2-202